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A8:3 Infästningsplatta till PVC-, 

ECB/FPO-baserade tätskikt 

Artikelinformation:  
 
613600 Infästningsplatta 400x400mm 
Färg  Ej synlig 
692200 Monteringssats med 4 st v-bult M10x30 med f-mutter, räcker till 4 st plattor 
692200 Vid montage av glidskydd 2215 åtgår 1 st monteringssats till 1 st infästningsplatta 
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Tätskiktet skall vara provat enligt EN13956 och upp-

fylla: 

Draghållfasthet min 500 N/50 mm (EN12311-2), rivstyrka min 110 N 

(EN12310-2), skjuvhållfasthet i skarv min 450 N/50 mm (EN12317-2), 

fläkhållfasthet i skarv min 150 N/50 mm (EN12316-2). 

Mekanisk infästning i bärande konstruktion av samma modell som för den aktuella duken enligt ETAG-
006:2012 (monteras genom passande hål i varje hörn). 

Ingen mekanisk infästning krävs vid montage av: 
Förankringsögla 
Konsol 
Glidskydd för lös stege. 
Snöglidhinder 

4st mekaniska infästningar krävs vid montage av: 

Takbrygga vid taklutning >18 grader. 

Takbrygga och takstege med skyddsräcke samt all infästning av förankringssystem. 

Skyddsräcke på låglutande tak. 

Utökad mekanisk infästning rekommenderas vid montage av: 

Solpaneler då externa solcellspaneler har hög lyftkraftspåverkan på infästningen. 

Monteringsanvisning fortsätter på sida 2 

Övertäckande material svetsas noga samman 

med underliggande duk min 50 mm runt plattan 

samt i hålen (gråskuggad yta på bilden). 
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A8:3 Infästningsplatta forts. 

Monteringsanvisning 

• Montera v-bulten i önskat hål på infästningsplattan (för glidskydd se nedan). 

• Skär till min 500 x 500mm övertäckningsmaterial ”av samma material som tätskiktsduken”. 

• Gör hål för v-bulten i övertäckningsmaterialet och helsvetsa centrerat över plattan mot underliggande 
duk samt i plattans fyra fästpunkthål  

 

Monteringsanvisning för infästningsplatta med glidskydd 2215 för lös väggstege. 

• Välj fyra lämpliga hål och montera en v-bult i varje av dessa hål. 

• Placera infästningsplattan på lämpligt avstånd från takfoten med hjälp av ett löst glidskydd så att den 
lösa väggstegen kan krokas fast i glidskyddshakarna. 
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